
Instructions d'installation de la porte pliante

Remarque: Si vous rencontrez des problèmes avec le package et/ou l'installation suivante, veuillez nous envoyer un e-mail à info@doubledw.com et inclure votre 
identifiant de commande.

Liste des pièces incluses:

1. Rail - Fini d'usine
2. Couverture de cantonnière en bois - pour l'avant et l'arrière du rail
(1/2" d'épaisseur 1 1/2" h)
3. Ensemble rouleau/support
4. Plaque de dégagement rapide
5. Ensemble pivot
6. Aligneur à deux volets
7. Snugger
8. Charnières à deux volets
9. #8 x 3/4" PH SMS
10.#8 x 1" PH SMS
11.#8 x 1 3/4" PH SMS
12.#10 x 3/4" FH SMS
13.#8 x 7/8" FH SMS

Recommended Tools:

a. La largeur et la hauteur de l'ouverture finie peuvent être soit une ouverture en bois, soit une ouverture enveloppée de cloisons 
sèches.

b. La largeur d'ouverture finie doit être vérifiée à trois (3) endroits - Haut, Bas et Milieu. La plus petite des trois mesures doit 
être utilisée lors de la commande.

c. La hauteur d'ouverture finie doit être vérifiée à trois (3) endroits - gauche, droite et Milieu. La plus petite des trois mesures 
doit être utilisée lors de la commande.

1

Pour la liste complète des ferrures 
pour portes coulissantes, les 

informations les plus récentes sur 
les produits et les instructions 

d'installation, scannez le code QR 
ou visitez doubledw.com

*NOTE:
•  Lors de la commande DDW a besoin de votre LARGEUR et HAUTEUR D'OUVERTURE FINIE, nous faisons toutes les déductions 

en interne pour garantir des calculs corrects.

Étape 1: déterminer la largeur et la hauteur de l'ouverture finie

Étape  2: Pliants suspendus au centre vs Pliants suspendus sur le bord

a. Pliants suspendus sur le bord
i. Les panneaux de porte DOIVENT rester par paires PAIRES et peuvent s'ouvrir à gauche, à droite OU à gauche et à droite.
ii. Tous les panneaux de porte ont la même largeur.
iii. Tout le matériel est monté vers une extrémité des panneaux et les rouleaux ne sont nécessaires que sur tous les autres panneaux.

b. Pliants suspendus au centre
i. Permet un nombre pair ou impair de panneaux de porte s'ouvrant à gauche, à droite OU à gauche et à droite. 
ii. Le premier panneau est d'env. 1/2 de la largeur des panneaux de porte restants. 
iii. Le matériel de pivot est monté vers une extrémité du premier panneau et les rouleaux sont placés au centre de tous les panneaux restants. 

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

13. 9.

11.10.

12.

Mètre à ruban Perceuse/visseuse Niveau CléCrayon



2

Étape 3 : configuration pliante 

a. La configuration pliante est le nombre de panneaux de porte dans une ouverture donnée et la direction du mouvement (ouverture vers) tout en se tenant devant les portes. Lorsque vous ouvrez les portes, 
pliez-les en accordéon vers vous et empilez-les à 90 degrés par rapport au rail/à l'ouverture.

Exemple: Quatre (4) portes s'ouvrant à gauche signifie que quatre (4) panneaux de porte s'ouvriront de droite à gauche et les portes s'ouvriront en accordéon vers vous et s'empileront à 90 degrés par rapport 
au rail/ouverture sur le côté gauche.

*REMARQUE: Lors de la sélection de votre configuration pliante, la largeur maximale du panneau de porte simple est de 30" pour Edge Hung et de 36" pour Center Hung. Exemple d'accrochage au bord : une 
largeur d'ouverture de 10' (120") nécessite au moins 4 panneaux de porte (120"/4=30")

Étape 4: Installez le rail et la quincaillerie

• Alignez le rail contre le montant du côté guide de la porte pour 2 portes, le rail central dans l'ouverture pour 4 portes (la longueur du rail doit être inférieure de 1/8 po à la largeur de l'ouverture)
• Placez le support de pivot supérieur et les étriers desserrés dans le rail avant de fixer le rail avec des vis (#8 x 1") 
• Positionnez le support de pivot supérieur au centre à 2 1/8 po du montant et serrez à la main
• Fixez la plaque de pivot inférieure au sol en fixant les vis dans les trous allongés UNIQUEMENT. distance de 2 5/16" au le centre peut être utilisé et ajusté plus tard une fois la porte en place 

avec des vis (#8 x 3/4")
• Centrez les plaques de dégagement rapide et de pivot sur l'épaisseur de la porte
• Montez les plaques de pivot supérieure et inférieure à 2 po du centre pour faire pivoter le bord de la porte. (Fig 1)
• Montez la plaque de dégagement rapide à 2 po du centre pour guider le bord de la porte (Fig 1) *Si centrée La plaque de dégagement rapide suspendue doit être centrée au-dessus de chaque 

panneau de porte guide 
• Fixez les plaques sur la porte avec des vis (#8 x 1 1/2") 
• Pour installer les charnières, placez les portes côte à côte comme si elles étaient pliées Fixez 3 à 4 charnières par panneau de porte en fonction de la hauteur des panneaux de porte avec des 

vis (#8 x 7/8"). (Fig 2)

Étape 5 : Installation de la ou des portes

• Pliez les portes ensemble et engagez le pivot supérieur dans le support de pivot supérieur 
• Placez l'ensemble de pivot inférieur dans le sol à 2-5/8" du mur 
• Faites glisser le boulon du support dans la plaque de montage à dégagement rapide et fermez le loquet 



3

•  Le non-port d'un équipement de sécurité approprié (c'est-à-dire une protection oculaire) peut entraîner des blessures graves ou la mort. Portez toujours un équipement de sécurité approprié avant d'utiliser 
des outils électriques.

• Une mauvaise utilisation des outils électriques peut entraîner une perte de contrôle, des blessures graves ou la mort. Assurez-vous toujours que vous avez le contrôle complet de l'outil électrique et que la 
zone de travail est exempte de dangers avant d'utiliser un outil électrique.

• Le manque de serrage sûr de la porte peut entraîner un mouvement inattendu de la porte, une perte de contrôle de l'outil électrique et des blessures graves ou la mort. Fixez toujours solidement la porte en 
place avant de couper ou de percer la porte.

• L'absence ou l'installation incorrecte de rails, d'ensembles de suspension à roulettes/rouleaux ou de guides au sol peut faire sortir la porte du rail et causer des blessures graves ou la mort.

AVERTISSEMENT

• Une mauvaise manipulation d'objets lourds (c'est-à-dire des portes) peut entraîner une perte d'équilibre et des blessures graves. Assurez-vous toujours d'avoir une prise sûre sur l'objet et d'être en 
équilibre avant de déplacer l'objet. Portez toujours des chaussures de sécurité lorsque vous soulevez des objets lourds.

• Se coincer des parties du corps (c'est-à-dire cheveux, doigts) dans les pièces mobiles peut provoquer des pincements et des blessures graves. Ne mettez pas les doigts dans les pièces qui peuvent 
bouger et retirez ou contenez toujours tout ce qui se trouve sur votre corps et qui pourrait s'emmêler avec une pièce en mouvement.

• Si vous fermez les portes de contournement/coulissantes avec votre main sur l'extrémité de la porte, votre main ou vos doigts pourraient se coincer entre la porte et d'autres objets solides (c.-à-d. une 
autre porte, une moulure) causant des blessures graves. Utilisez toujours une poignée de porte pour fermer les portes.

AVERTIR

Déclaration d'utilisation: 
l'utilisation d'une force excessive lors de l'ouverture et de la fermeture de la ou des portes peut endommager le matériel.

• Ajustez les supports et les pivots de manière à ce que la porte soit d'équerre avec le cadre
• Faites glisser le support de support de jambage vers l'intérieur ou vers l'extérieur pour régler l'inclinaison
• Installez les aligneurs à l'arrière, à environ 12" du bas avec des vis (#8 x 3/4"). (installation à 4 portes 

uniquement)
•  Installez les butées entre le guide supérieur et le montant latéral le plus éloigné du pivot pour 2 portes et au 

milieu entre les deux paires de portes pour 4 portes 

Étape 6 : Ajustez et terminez

a.  Snugger - Insérez le guide Snugger dans le rail à l'extrémité du rail contre lequel les portes se ferment (pour l'une des configurations x gauche et x droite, placez un (1) Snugger au milieu 
où les portes se rejoignent). 

b.  Cache de cantonnière/rail - Nous fournissons suffisamment de cache de rail en bois (1/2" d'épaisseur x 1 1/2" de haut) à placer devant et derrière le rail une fois l'unité entièrement 
installée. Placez simplement du ruban adhésif double face (non fourni) sur la face de la piste, puis appuyez sur le couvercle de la piste (une fois coupé pour s'adapter et peint/teinté).

 Étape 7 : Accessoires optionnels

Pour plus d'informations, visitez le site Web de la DDW à : www.doubledw.com ou appelez le 716.202.8560
Les spécifications sont susceptibles d'être modifiées. Confirmez avec Dalmatian Doors and Woodworking avant de 

commander.

Copyright © 2023, Dalmatian Doors and Woodworking


	Blank Page
	Blank Page



